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POVZETEK PROJEKTA 

Projekt, ki nosi naslov USPOSOBLJENOST REŠEVALCEV, KLJU  DO ŽIVLJENJA, 
izvaja SBI skupaj s partnerji: Reševalno službo slovenske Istre (ZD Izola), Prehospitalno 
enoto Obala (ZD Koper), Istarskimi domovi zdravlja (Hrvaška) in Fakulteto za management 
Univerze na Primorskem. Projekt podpirata tudi zdravstvena domova iz Sežane in Ilirske 
Bistrice. Projektna skupina je tako uspela povezati vse akterje nujne medicinske pomo i v 
Obalno-kraški regiji Slovenije in hrvaški Istri. 

SBI se vsakodnevno sre uje s hudo poškodovanimi in obolelimi iz Obalno-kraške regije. V 
asu turisti ne sezone pa tudi s pacienti - državljani EU, iz zahodnega dela hrvaške Istre, za 

katere je danes SBI najbližja bolnišnica znotraj meja EU, kjer lahko uveljavljajo pravice, 
izhajajo e iz Evropske zdravstvene kartice.

Na ta na in je urgentna služba SBI v stalnem stiku z reševalnimi službami Obalno-kraške 
regije in hrvaške Istre. Ustrezna in pravo asna nujna medicinska pomo  po poškodbi ali ob 
nenadnem obolenju, ki jo nudijo zaposleni na reševalnih službah in v urgentnih ambulantah 
SBI, pomeni veliko ve jo verjetnost preživetja ter tudi uspešnost nadaljnjega zdravljenja. Za 
ustrezno in pravo asno nudenje nujne medicinske pomo i pa ne zadostuje samo formalna 
izobrazba zdravstvenega delavca, ampak tudi njegova dejanska (prakti na) usposobljenost.

Ciljna skupina, kateri je projekt namenjen, so torej zaposleni v nujni medicinski pomo i v 
reševalnih službah Obalno-kraške regije (Prehospitalna enota Obala, Reševalna služba 
slovenske Istre, reševalni službi Zdravstvenih domov Sežana in Ilirska Bistrica) in v 
specialisti nih urgentnih ambulantah SBI.  

S projektom želijo partnerji analizirati trenutno stanje usposobljenosti in pripraviti izhodiš a
za pomo  pri izboljševanju usposobljenosti za nudenje nujne medicinske pomo i. Predvsem 
gre tu za prou itev možnosti in primernosti uporabe najbolj aktualnih izobraževalnih trendov 
(usposabljanje na daljavo (e-usposabljanje) in priložnostnega (neformalnega) usposabljanja 
(usposabljanje na delovnem mestu in samoizobraževanje)), kjer se je s svojimi strokovnimi 
znanji priklju ila koprska Fakulteta za Management. 

Zaklju ki in ugotovitve projekta bodo predstavljeni tudi na mednarodnem simpoziju, ki bo v 
juniju potekal na slovenski obali. 

V SBI upajo, da bodo tudi s takimi projekti uspeli prepri ati pristojne v potrebnost ureditve 
regijskega centra urgentne pomo i, za katerega si SBI že nekaj asa prizadeva. 

dr. sci. Katja Štrancar        Izola, dne 23.1.2006 
vodja projekta 
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